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ПРЕДМЕТ: Честитка, поводом „Видовдана“, Крсне славе Војске Републике Српске, 

Организације старјешина Војске Републике Српске и 3. пјешадијског (Република 

Српска) пука.- 

 

Поштовани чланови Организације старјешина Војске Републике Српске, вама и свим 

припадницима Војске Републике Српске упућујем, у име Организације старјешина Војске 

Републике Српске и своје лично име, искрене честитке и најбоље жеље поводом Крсне 

славе Војске Републике Српске, Организације старјешина Војске Републике Српске и 3. 

пјешадијског (Република Српска) пука, „Видовдана“. Република Српска и српски народ 

могу бити поносни што су створили  једну, прије свега, херојску војску и што трајно чувамо 

успомену на наше хероје који су патриотски одлучно бранили свој народ и своју отаџбину. 

Војска Републике Српске је сачувала српски народ од пријетећег нестанка, иако је у 

неравноправној борби имала надмоћнијег непријатеља, укључујући и снаге НАТО пакта. 

Војска Републике Српске и српски народ створили су Републику Српску, донијели слободу 

српском народу и данас ту Републику и ту слободу морамо чувати и бранити свим 

расположивим демократским средствима, у складу са кључним принципима Повеље 

Организације уједињених нација, Дејтонског мировног споразума и Устава БиХ и 

Републике Српске. Животи наших сабораца уграђени су у темеље Републике Српске и зато 

нико нема право да се са било ким погађа о Републици Српској и слободи српског народа, 

без које за српски народ на овим просторима нема живота. 

Свима вама желим пуно среће, радости и успјеха у личном и породичном животу, 

као и професионалним пословима које обављате! 

 

ЖИВЈЕЛА РЕПУБЛИКА СРПСКА – ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

 

 

С поштовањем,                                                                                         ПРЕДСЈЕДНИК 

                                                                                                          Слободан С. Жупљанин, с.р. 
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